



大乐透井喷 5注头奖

今日再迎 6000 万大派奖

大乐透头奖持续井喷，5月18日晚开奖的第15056期再送出5注头奖，其中上海一位彩民仅花6元投注，凭1注单式追加倍投2倍，捧得2567万元大奖。开奖后，大乐透奖池尚余逾12亿元滚入下期，接下来的第15057期又将迎来派奖“周三场”，6000万元派奖奖金新鲜“补给”，或将再次打造单注2400万元足金巨奖。

第15056期大乐透的中奖号码为：前区“06、12、19、26、

35”；后区“03、10”。当期一等奖在全国中出5注，单注奖金802万多元，其中2注追加，每注可多拿481万多元奖金，令追加后总奖金达到1283万多元；同期二等奖中出45注，单注奖金19.8万多元，其中11注进行了追加，每注可多拿11.8万多元追加奖金，令追加后总奖金达31多万元。

据核查，当期2注追加头奖全部落户上海，中奖彩票是一张6元2倍1注追加单式票，中奖

总奖金达到2567万多元。

另外3注基本头奖则分别落户江苏（2注）、吉林。江苏2注头奖分落无锡、盐城，两张中奖彩票皆是10元5注单式票；吉林省的头奖落户吉林市，中奖彩票是一张12元的“6+2”复式票，除了1注一等奖外，还中出5注三等奖，总奖金达805万多元。

近期大乐透出奖火爆，3期连环送出21注头奖。不过大乐透奖池却没有因此大幅

“缩水”，第15056期开奖后，奖池尚余12.03亿多元滚入下期，已连续10期坚守12亿元大关。

特别提醒彩民的是，今日20时截止的第15057期开奖中，大乐透将再迎来派奖“周三场”，届时将新鲜注入6000万元派奖奖金，供一等奖中奖注数均分，其中基本头奖单注最高派奖500万元，追加头奖单注最高派奖800万元，届时2元投注可中1500万元，3元追加投注冲击2400万元，大家切莫错过了。

超牛足彩团队 一个月揽奖 2198 万

5月17日，足彩胜负彩第15074期开奖，全国中出2注一等奖，每注奖金500万元，其中1注落在湖南长沙体彩投注站。中奖的是一个足彩团队，当期中共1注500万元一等奖和10注4.25万元二等奖。在5月16日第15073期开奖中，该团队也中得5注43.74万元二等奖。两期开奖中，该团队共揽奖761.31万元。

据了解，该团队战绩惊

人，他们在4月26日、4月27日两期足彩胜负彩开奖中揽奖770.61万元，在5月3日、5月4日两期足彩胜负彩开奖中揽奖666.70万元。加上这两期的收获，不到一个月的时间里，他们揽获的奖金超过2198万元。

这个足彩团队组建多年，竞猜功力非常深厚，加上经济实力雄厚，看准比赛之后往往投注多种组合，命中率非常惊

人，在体彩站已经中过多次百万级别的大奖，今年2月8日还中过足彩胜负彩第15020期208万元大奖。而最牛的毫无疑问是近段时间，从4月26日至5月17日，他们在6期足彩胜负彩开奖中均有斩获，总奖金超过2198万元，其中包含了1注485.67万元和2注500万元的一等奖！

与之前一样，这次该团队瞄准的还是高赔率赛事，要捉

住的就是冷门，而他们再次成功得手。以全国仅中出2注500万元一等奖的足彩胜负彩第15074期为例，当期最大冷门为利物浦对阵水晶宫这场，由于这是杰拉德的主场告别赛，所以广大球迷、彩民均看好利物浦不败。但不料水晶宫“砸场”，最终利物浦以1比3不敌水晶宫，杰拉德泪别赛场。国家体彩中心数据表明，这场比赛猜负比例仅有6.22%，但却在该团队防大冷的意料之中。

余姚彩民合买足彩获奖 42 万

5月4日，足彩胜负游戏第15068期开奖，宁波中出1注37万余元的头奖，花落余姚阳明西路355号的第97751竞彩店，这距离余姚彩民上一次获得足

彩大奖还不到半个月。业主沈先生说，中奖彩票并非一人独买，而是由几位老彩民合买的。“他们都特别喜爱足彩，平时经常一起商讨研

究，也陆续中过不少奖。”这次他们的投注方案是6场作胆、2场双选、6场全包，除了中得1注头奖外，还擒获了14注二等奖，共计奖金42万

多元。
中奖后，这几位志同道合的彩友商量组成一个足彩团队，把中得的奖金再投入到足彩中，力争早日中出更大的奖。
应寅鑫

竞彩普及日推“3.0 版”：一赛双开

2015竞彩普及日活动推出更加精彩的“3.0版本”！本周末至5月底，竞彩足球游戏将采用“一赛双开”策略，即同一场足球比赛将同时开售单场“胜平负”、“让球胜平负”两种玩法，进一

步拓宽了广大彩民的选择空间。彩民朋友现在登录“竞彩网”，即可查看近期足球单场开售安排。

此前竞彩足球游戏采用同一场比赛单场“胜平负”、“让球胜平负”二选一的开售

策略，且大部分赛事仅开售“胜平负”玩法。“一赛双开”之后，“让球胜平负”的开售比赛数量将大幅增加，再加上此前已经开售单场投注的足球“总进球数”、“半全场胜平负”、“比分”三种玩法，竞

彩足球游戏在普及日最后阶段“五箭齐发”，为广大彩民提供更丰富、更欢乐的玩法选择。彩民朋友在选择比赛或玩法时可以放宽视野，多维分析，选择适合自己的投注方式，争取获得更多的中奖机会。

新手大胆倍投 揽 270 万排三大奖

5月1日晚，位于宁波马园路72号的第9723销售网点再传喜讯，一位彩民以2600倍的超高倍投中得第15114期排列3直选，奖金共计270万余元（编者注：投注彩票量力而行，超高倍投切勿模仿）。这一奖金不仅跻身宁波排列3大奖前5位，更是一举刷新了海曙区的排列3中奖纪录。

有意思的是，中奖者并非是老彩民，而是一位新手。他为什么敢做出如此大笔的投注呢？业主严先生介绍说，该彩民虽然以前买得不多，但是一直在研究排列3走势，他偶有几次推荐给其他彩民的号码都中了奖。

当天，该彩民对排列3的走势图、平均值等数据进行综合分析后，最后推算出“310”这组号码，由于感觉特别好，他决定自己出手，而且是投注2600倍的大手笔，最终获得了惊喜大奖。**凌佳星**

委托投注 镇海一彩民中奖 54 万

最近几天，去年中出过超级大乐透1600万元巨奖的宁波第13023体彩销售网点又挂起了大红横幅，这次中出的是第15048期大乐透的2注追加二等奖，奖金共计54万多元。

位于镇海区后大街604号的第13023销售网点虽然门面不大，却能吸引众多彩民前去光顾，这与业主平女士的热情服务是分不开的。大奖得主李先生是典型的“守号派”，出于对平女士的信任，他每期都委托业主按上期号码投注。

第15048期大乐透开奖之后，平女士发现李先生中了奖，由于没有联系电话，她直接去了李先生的店铺，第一时间给李先生报了喜讯。

彩票委托投注靠的是信任，就像平女士所说：“服务好彩民靠的是诚心，这样才能吸引更多的彩民。”

镇海一彩民 中大乐透二等奖 44 万

超级大乐透3.6亿元派奖活动首期，位于宁波镇海澥浦汇源路的第13033销售网点就中出了1注三等奖。三天后，这个网点又传出更大的惊喜：一位彩民中得第15052期大乐透3注二等奖（其中1注追加二等奖）、1注三等奖及若干注四等奖，共计奖金44.7万元。

中奖消息传开后，周边彩民纷纷光顾这家网点。业主陈女士乐呵呵地忙着给彩民朋友打彩票、分喜糖，还给前来取经的彩民朋友支招：“购彩票不要‘任性’，坚持小复式也能中大奖。”还有彩民开玩笑说：“51期三等奖，52期二等奖，53期要出个一等奖啊！”

据陈女士介绍，中奖彩民是老彩民，每期花几十元买3组号码，再根据走势组合复式票或单式票。遗憾的是，当期他与1600万元头奖擦肩而过。

3.6亿元派奖活动正在火热进行中，也许下一个头奖得主就是你！还等什么？心动不如行动！

本版稿件均由宁波体彩中心提供



超级大乐透
大乐透彩票狂送3.6亿
头奖 2400万！
500万

兑奖时间：自5月6日第15051期（5月4日20:10分开奖）起，连续6周

大乐透期间大乐透头奖最高可—2400万



乐透不止，畅享由你。



扫一扫，关注超级大乐透官方微信